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Глобальна екологічна криза кінця минулого і початку ХХІ століття є наслідком господарювання людей на планеті. Нажаль, підприємства потужно задіяні в забрудненні навколишнього середовища, що призводить до незворотних процесів в природі. Одним із напрямків вирішення проблеми в аграрному секторі є перехід на органічне виробництво. Долаючи проблеми, українські аграрії продовжують розвиватися в даному напрямку і в недалекому майбутньому країна може стати одним із п’яти найбільших виробників органіки у світі.
З 90-х років в Україні спостерігається зародження виробництва та стрімке поширення споживання органічних продуктів харчування. Органічні продукти є особливо корисними для дітей, завдяки мінімізації впливу на здоров’я хімічних та токсичних речовин. Вітчизняні споживачі зацікавлені в екологічно чистих овочах, фруктах та продуктах м’ясо-молочної групи.

Згідно з Законом України «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини», який набрав чинності 10.01.2014 р., органічна продукція – це продукція, отримана в результаті сертифікованого виробництва, під час якого виключається застосування хімічних добрив, пестицидів, генетично модифікованих організмів, консервантів тощо, та на всіх етапах виробництва застосовуються методи, принципи та правила, визначені цим Законом для отримання натуральної продукції, а також збереження та відновлення природних ресурсів [1].

Органічне виробництво – це цілісна система господарювання та виробництва харчових продуктів, яка поєднує в собі найкращі практики з огляду на збереження довкілля, рівень біологічного розмаїття, збереження природних ресурсів, застосування високих стандартів належного утримання (добробуту) тварин та метод виробництва, який відповідає певним вимогам до продуктів, виготовлених з використанням речовин та процесів природного походження [2]. 

Органічними можуть бути тільки ті продукти, які вироблені відповідно до затверджених правил (стандартів), а виробництво пройшло процедуру сертифікації у встановленому порядку. При цьому органічна продукція належним чином маркується. На етикетці повинен бути нанесений відповідний логотип, а також інформація про відповідний орган сертифікації [3]. Отож тепер можемо візуально вирізняти український сертифікований органічний продукт. За українським законодавством державний логотип може бути нанесений на будь-яку упаковку, етикетку (стікер), споживчу тару, ярлик, пробку, листок-вкладиш, повідомлення, інші елементи упаковки, які супроводжують органічне виробництво.

В Україні на даний час сертифіковані такі види органічних продуктів: бобові культури, олійні культури, зернові культури, овочі, кавуни, дині, гарбузи, фрукти, ягоди, виноград, ефіроолійні культури, молочні продукти, яйця, гриби, горіхи, мед, м’ясна продукція бджільництва, багаторічні трави, однорічні трави, лікарські рослини, бульбоплоди та коренеплоди, перероблена продукція, ВРХ, домашня птиця, вівці, кози, свині, чаї, соки. 

В 2016 році Україна втретє взяла участь у Найбільшій Світовій Органічній Виставці BioFach, яка 27 раз пройшла у виставковому центрі м. Нюрнберг (Німеччина).

На виставці було представлено 11 українських компаній: 10 виробників органічної продукції та орган сертифікації:

- Agrofirma «POLE» / Агрофірма «Поле» , Черкаська обл.

- AGROECOLOGY / Компанія «Агроекологія», Полтавська обл.

- GALEKS-AGRO / Галекс-Агро, Житомирська обл.

- GRANIT-AGRO / Граніт-Агро, Полтавська обл.

- Ethnoproduct / ЕтноПродукт, Чернігівська обл.

- CASPER / Фірма «Каспер», Одеська обл.

- Firma DIAMANT LTD / Фірма ДІАМАНТ ЛТД, Полтавська обл.

- «AGROLIDER COMPANY» / Компанія «Агролідер», Хмельницька обл.

- TM LiQberry / LiQberry ТМ, Київська обл.

- RIVNEHOLOD / Рівнехолод, Рівненська обл.

- ORGANIC STANDARD / Oрганік Стандарт.

В останні роки спостерігається тенденція активного наповнення внутрішнього ринку власною органічною продукцією за рахунок налагодження власної переробки органічної сировини. Зокрема, це крупи, борошно, молочні та м'ясні продукти, соки, сиропи, повидло, мед, олія, чаї, лікарські трави [4].

Недостатня увага до пропагування здорового способу життя та проблем культури харчування, розкриття наслідків вживання продукції сумнівного походження призводять до відсутності акцентування уваги на покращенні якості харчування та формування свідомого ставлення до майбутнього у споживачів. Нажаль, падає купівельна спроможність покупців. Навіть розуміючи переваги органічних продуктів, люди не мають можливості їх купувати. 
Для збільшення попиту на органічну продукцію потрібно на внутрішньому ринку більш агресивно впроваджувати ефективну маркетингову політику, стимулювати його розвиток за підтримки держави та організовувати органічне виробництво відповідно до всіх міжнародних вимог і стандартів.
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